

Správa

z kontroly na Obecnom úrade v B Z E N I C I zo dňa 1.6.2018

Na základe § 18 písm. d/ Zákona o obecnom zriadení, ktorý určuje rozsah kontrolnej činnosti som vykonala priebežnú kontrolu na Obecnom úrade v Bzenici.

Kontrola bola zameraná na plnenie rozpočtu v jeho príjmovej, ako i výdavkovej časti. Rozpočet tak, ako bol schválený na rok 2018 sa plní úmerne I. štvrťroku. k 31.3.2018 boli výdavky pomerne vyrovnané príjmom, preto konštatujem úspornosť pri vynakladaní výdavkov.

Pri kontrole som sa zamerala i na evidenciu došlých a odoslaných faktúr, ich splatnosť, a môžem konštatovať, že obec disponuje dostatočným množstvom finančných prostriedkov a preto neeviduje neuhradené záväzky ani pohľadávky po lehote splatnosti.

Kontrolou pokladničnej knihy som zistila, že je vedená správne zostatok k 1.6.2018 činí 185,19 EUR a súhlasí s finančnou hoto-
vostou v pokladnici.

Celkovo môžem konštatovať, že obec s finančnými prostriedkami a majetkom obce pracuje hospodárne a efektívne.

Účtovná závierka k 31.3.2018 bola bez pripomienok odovzdaná na Ministerstvo financií SR - do systému RISSAM. Zároveň bola vypracovaná konsolidovaná účtovná závierka konsolidačných celkov Kamenolom Sokolec s.r.o., Bzenex s.r.o., Bzenex BMP Márius Peder-sena a Obec Bzenica, ktorá bola bez pripomienok odovzdaná na Ministerstvo financií SR - do systému RISSAM.

Môžem konštatovať, že pri kontrole účtovníctva neboli zistené žiadne nedostatky, ani porušenie zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Všetky doklady obsahovali predpísané náležitosti tak po stránke vecnej ako i formálnej.

Obec pri výbere daní a poplatkov postupuje v zmysle VZN č. 3/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady platnom pre rok 2018.

Obec spláca úver ŠFRB v stanovených termínoch.

Transfery, ktoré obec obdržala sú využívané účelovo.

Uznesenie z posledného zasadnutia Obecného zastupiteľstva sa plní v súlade s harmonogramom.

Pri vybavovaní sťažností obec postupuje v zmysle zákona a pristupuje k nim zodpovedne podľa dôležitosti a bez zbytočných prietahov. V posledných týždňoch sa vyskytlo mnoho sťažností týkajúcich sa občianskeho spolunažívania, ktoré obec promptne riešila.

Obec v súčasnej dobe zabezpečuje investičnú akciu - sadové úpravy v Bzenici ako aj v časti Bukoviny, ktoré vykonáva firma BARBITRANS.

V Bzenici 1.6.2018

Vypracovala: Mrenicová Gabriela, kontrolórka obce

Mrenicová